



SVET, SREDA, 31. JULIJ 2019 KLINIKA SVJETLOST

Življenje brez očal

Klinika Svjetlost kot prva v regiji in tretja na svetu implementirala lečo za korekcijo starostne dioptrije

31. julij 2019 - »Intraokularna leča Synergy za korekcijo starostne oz. bralne dioptrije je pomembna tehnološka novost v refraktivni kirurgiji. Ker združuje tako multifokalno kot tudi EDOF tehnologijo, omogoča večji razpon vida in boljšo kakovost slike. Danes so ljudje aktivni še po 60. in 70. letu, življenjska doba se povečuje. Očala pogosto otežujejo različne športne dejavnosti, operacija in implementacija leče pa povrneta vid in možnost boljšega preživljanja prostega časa,« je povedal prof. dr. Nikica Gabrić (naslovna fotografija), direktor vrhunske oftalmološke Klinike Svjetlost v Zagrebu, katera je kot prva v regiji jugovzhodne Evrope in tretja na svetu implementirala lečo za korekcijo starostne dioptrije.

Velika inovacija v svetovni oftalmologiji je seštevek dolgoletnih raziskav in strokovnega dela pri izdelavi leče, ki bi omogočila celosten vid tako na kratke kot tudi daljše razdalje, ne samo na točno določene točke fokusa. Posamezniki lahko zdaj z njo berejo, vozijo avto in gledajo televizijo, očal oz. kontaktnih leč ne potrebujejo več. Nekateri so jo poimenovali kar super leča. »Vesel in ponosen sem, da s Synergy tehnologijo združujemo najboljše pretekle izsledke tretje in četrte generacije leč. Razvoj je odpravil pomanjkljivosti prejšnjih očesnih pripomočkov. Tudi sam sem jih preizkusil,« pojasni prof. dr. Gabrić, ki je opravil že več kot 55.000 operacij, med drugim mu je prav pred kratkim svoje oči zaupala tudi nekdanja Trumpova žena Ivana Trump.

»Klinika Svjetlost je zdavnaj preskočila meje Hrvaške in postala svetovno znana znamka. To smo dosegli tudi z moderno tehnologijo, vrhunskimi in izkušenimi strokovnjaki ter individualnim pristopom k pacientu,« strne prof. dr. Nikica Gabrić.

Klinika Svjetlost iz Zagreba, ki jo je ustanovil dr. Nikica Gabrić pred več kot 20 leti, je največja klinika na jugovzhodnem delu Evrope in ima daleč največ zabeleženih končanih posegov v tem delu Evrope. Imajo najmodernejši diagnostični center, vrhunske operacijske dvorane, osem različnih oddelkov, vrhunsko opremljene konferenčne dvorane za prenos operacij iz drugih klinik v tujini, katerih delo temelji na različnih področjih oftalmologije. Do danes so opravili več kot 125.000 posegov na očeh.